
CONSELHO REGIONAL DOS PROFISSIONAIS DE 
RELAÇÕES PÚBLICAS - 3ª REGIÃO

ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONRERP 3.ª Região. 1. DATA, HORA E

LOCAL: Aos treze dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às vinte horas,

por  transmissão remota,  reuniu-se o Plenário  do CONRERP/3ª  Região para sua

décima quinta reunião ordinária. 2. PRESENÇAS: Presentes a presidente Eneida de

Oliveira  Stehling,  e  os  conselheiros  Luísa  de  Souza  Rocha  Camargos  e  Paulo

Henrique  Rogedo  Moreira.  3.  ABERTURA: A  Senhora  Presidente,  declarando

aberta a sessão, agradeceu a presença de todos. 4. EXPEDIENTE: Em seguida, foi

feita a leitura da pauta dos trabalhos contendo: 5. ORDEM DO DIA: a) Distribuição

de processos e designação de Conselheiros Relatores. b) Assuntos gerais.  Em

continuidade, a presidente solicitou à Conselheira Luísa de Souza Rocha Camargos

a leitura da análise dos processos. A presidente colocou em votação os pareceres

apresentados  e  o  Plenário  aprovou  por  unanimidade  o  seguinte: a1)  Registro

profissional:  Luiza  Sousa  Rocha  e  Lilian  Campos  Caldeira  Beluco.  a2)  Baixas

Temporárias:  Lucas  Eduardo  de  Carvalho,  Faça  Produções,  Denise  Maria  de

Almeida, Amanda Tomáz Monteiro. a3) Carteira profissional: Yan Gustavo e Erika

Pessoa.  a4)  Reenquadramento.  Vanessa  Braz  Cassoli.  a5) Certificado  de

Responsabilidade Técnica: Ouvidoria Comunicação Ltda. b.  Assuntos gerais. A

presidente concedeu a palavra ao conselheiro Paulo Rogedo, que compartilhou com

os presentes os assuntos discutidos na reunião da Diretoria Acadêmica do Conferp,

da qual fez parte em dezembro de 2022. Em seguida, a Presidente Eneida Stehling
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fez o uso da palavra para atualizar  os presentes sobre as ações adotadas pela

regional  para  regularizar  o  uso  do  sistema BDI/SGI,  por  intermédio  de  contatos

diretos realizados entre o tesoureiro e o responsável técnico da empresa Rumo. E,

para constar,  foi  lavrada a presente ata,  que leva a assinatura dos conselheiros

presentes à sessão. Belo Horizonte, 13 de março de 2023.

Eneida de Oliveira Stehling_____ ________________________________________

Luísa  de  Sousa  Rocha  Camargos

_________________________________________

Paulo  Henrique  Rogedo  Moreira

__________________________________________
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